



譚樂鳴醫生 仁心仁術

畢業生譚樂鳴感激母校為她奠下紮實的學習根基，給予她無數發揮所長的機會，才能讓她入讀香港大學醫科系，踏上「仁心仁術，濟世為懷」之行醫之路，實現理想。以下是譚同學心路歷程的分享：

光陰似箭，還記得小學的時候，真感激當年老師的栽培，並給予機會參加不同的比賽，可見何小的老師們多麼願意給予學生發展潛能的機會，多麼願意為學生付出。這些經歷，不但為我日後學習打好基礎，亦讓一個沈靜害羞的小女孩，慢慢變得充滿自信、樂觀開朗。家人和老師永遠是我堅強的後盾，每次都在最緊要的關頭幫助我、陪伴我及支持我。還記得2003年「沙士」的日子，我仍是個少不更事的小四學生，不明白為何大家都戴口罩，新聞報導上每天都報告着不同的確診數字，滿腦子充滿疑問的我，或許這就是我當醫生的原因。

經過不斷的努力，為目標奮鬥，轉眼間我已夢想成真，成為一個外科醫生，面對今次疫症，為了共渡時艱，我和醫護團隊以抗疫為首要目標。這些日子，體驗了真正的醫生生活，我有無數個連續上班三十多小時的「on call」，有時甚至午餐或如廁都沒有時間。雖然如此，但每當我看到一張張滿足的笑容和一個個痊癒康復出院的病人，這些都是我工作的動力。我會好好發揮我的專業，為大家的健康努力。

時光雖然飛逝，但愉快而溫馨的小學回憶卻永遠留在我的心坎中，也是我記憶中最珍貴的一頁，衷心感謝你——何日東小學。

